
V tabeli 1 so zbrani podatki o obsegu porabe produkcijskih faktorjev dela (L) in kapitala (K), obseg 
produkcije (Q). En stroj stane 20 d,.e., zaposlitev enega delavca stane 100 d.e., prodajna cena 
izdelka je zaradi popolne konkurence na trgu nespremenjena na ravni 50 d.e.. Na temelju teh 
podatkov in podatkov iz tabele 1 določite optimalno kombinacijo produkcijskih faktorjev in obseg 
produkcije pri optimalni kombinaciji produkcijskih faktorjev.

Tabela 1: Podatki o produkcijski funkciji
Obseg produkcije – Q v mio d.e. Število zaposlenih strojev -K Število zaposlenih delavcev -L

1000 50 150
1500 100 200
2000 150 220
2500 200 250
3000 250 260

Rešitev:

Mora biti izpolnjen pogoj:
K L

K L

MP MP

P P
=

Pri čemer je:               in            K L

Q Q
MP MP

K L

∆ ∆= =
∆ ∆

(Glej zapiske predmeta Makroekonomsko okolje; Analiza produkcijske funkcije, diskretna analiza 
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20
30 10 50 200.000 50 200.000 10.000 2.000
40 10 50 200.000 20 500.000 10.000 5.000
50 10 50 200.000 30 333.333 10.000 3.333
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V zadnji (označeni) vrstici je izpolnjen pogoj za optimizacijo. To pomeni, da bomo zaposlili 250 
enot kapitala ter 260 enot dela (input) in bo pri temu obseg produkcije 60 mio kosov (output). 


